

“海天盛筵”女主角被抓 曾被曝3天“赚”60万元 自称演员模特，涉嫌组织介绍卖淫罪被批捕

□ 综合央视报道

山东枣庄警方日前破获一起特大网络卖淫案件，涉及到“海天盛筵”外围女孙静雅。据悉，孙静雅在南京被山东警方抓获，涉嫌卖淫及组织卖淫。孙静雅曾被曝2013年陪人睡三天“赚”了60万元。



孙静雅(中)因涉嫌组织介绍卖淫罪被批捕

奇怪聊天记录牵出大案

2014年11月8日，枣庄市公安局网安支队的民警在日常网上巡查时，发现了一个奇怪的聊天内容。

“过夜太贵”、“3000起步”类似这样的字眼，让民警觉得，这些聊天内容的背后，很可能隐藏着一些不正当的交易。

民警通过深入调查，逐渐了解到背后的秘密，一个网名“弹簧”的中间人首先进行了民警的视线。此人虽然刚满18岁，却利用微信在全国范围内做着介绍卖淫的勾当。

民警进一步调查，意外发现“弹簧”所介绍的卖

淫女中，有一个人的名字听起来非常熟悉：孙静雅。

2013年4月发生在海南三亚的一起事件，曾经占据了很多人媒体的重要版面，没错，就是所谓的“海天盛筵”！而孙静雅正是那起网络事件中的代表人物。

这两个孙静雅是同一个人吗？民警决定从“弹簧”入手，对这个团伙的内幕进行了全方位的调查。2015年6月5日，专案组39名侦查员兵分八路，分别赶赴北京、天津、广州、深圳等地对涉及此案的众多嫌疑人实施了抓捕。由此，一个利用社交媒体进行卖淫嫖娼活动的团伙，被枣庄警方彻底摧毁。

无意间进入“外围女”圈子

以孙静雅为代表的这个所谓“外围女”圈子，以前也曾多次被一些媒体披露过。这些外表光鲜，自称是模特、演员的年轻女子，她们到底有着怎样的真实身份？当初是如何踏进这个圈子的？

从互联网上，记者搜索到孙静雅的一些个人信息，孙静雅原名罗月，河北馆陶县人。在网上的相关资料中，这个罗月被描述为模特、演员、歌手，其他身份还有中国内地女艺人、广告新宠。

那么，真正的孙静雅是个什么样的人呢？2015年8月22日，在枣庄市看守所，记者见到了这个一度被传得沸沸扬扬的孙静雅。

据孙静雅介绍，在她们的那个圈子，这些人都

是通过微信与所谓的客户进行联系。她进入这个圈子并不长。虽然对此她早有耳闻，但是直到2013年才算真正接触到。至于当年三亚那轰动一时的事件，孙静雅称那个事儿是被人炒作的。她矢口否认自己对炒作一事知情。

孙静雅说，2013年4月，她的确到过三亚，并在海塘湾附近住了下来。随后，她用微信搜索附近的人，很快一个网友加了她。她参加了他们的一个晚上那种派对的聚会，但什么都没有。“我自拍的照片发到我的微博，他们就把那个照片拿来宣传说是我也参加海天盛筵了，但实际上我根本没参加。后来我突然火了，火了之后就有人慕名联系我了。”

涉嫌组织介绍卖淫罪被批捕

火起来的孙静雅，几乎成了这一类女性的代名词。在圈子内外的所谓人气，也随之飙升。每一次的非法交易，都有大笔进项。

孙静雅说：“每次一万、两万的都有吧。钱不固定，这个是靠经纪人商量的。”

在外围圈里，外围女不仅从事卖淫，同时也组织和介绍卖淫。为了提高身价，她们往往要对自己进行一番包装。孙静雅说：“价格高一点，基本都有过包装。比如说在网上，把自己的名字起一个艺名，然后再弄一个百科。是可以花钱做的，可能花几百块钱，或一两千块钱，可以做这个百科，把你写得很好。”

孙静雅幼年时父母离异，她一直与奶奶生活在一起。进入了这个圈子后，孙静雅对自己进行了全新包装。孙静雅说：“把自己写成是小艺人似的那

种名字，或者是小演员，可能拍过什么什么戏，拍过什么什么广告。但是其实你并没有过，就是瞎写的。其实说白了就是骗人的。”

在警方抓获的嫌疑人中，E先生就是专门给外围女进行网络推广的人。E先生的女朋友就是孙静雅，通过女友他加入到这个群里做起了介绍卖淫的营生。

警方调查发现，该案件涉及的一些犯罪嫌疑人，其中不乏高学历者。目前，孙静雅因涉嫌组织介绍卖淫罪被批准逮捕。这起特大网络介绍卖淫案的告破，让这个在网络和社交媒体中很有名气的圈子，暴露了它极为丑陋的本来面目。

据警方透露，涉及本案的就有国内某知名企业的老总和某网站的高管。这些人同样要为自己的行为承担相应的法律后果和道德谴责。

载200枚弹药战机坠毁 飞行员避开居民区跳伞

据央视报道 日前，空军航空兵某部飞行员李通驾机夜间飞行训练中，发动机突然停车，危急时刻，他果断处置，成功避免了群众生命财产的损失。

实时机载视频记录的画面显示，刚刚进行完战法验证飞行的李通发现，战机在暗夜中突然失去动力。

李通驾驶的是一型单发战机，唯一的发动机停车，几次重启失败，战机高度已经猛然下降至1500米，此时飞机上至少载有2吨半航油、近200枚航空弹药。

面对急速下降的战机，塔台指挥员再次下达应急指令。然而地面接连出现的两个灯光区，让李通放弃了最佳的跳伞时机。

在最后时刻超低空跳伞的李通，颈椎和腰椎受伤。198秒，从高度3500米滑落到351米弃机跳伞，从决心驾机返回机场到改变航向滑向无人区，李通做出5次重大抉择，近百个操作动作，用军人过硬的素质和坚定信念，避免了群众生命财产损失。

信用卡欠款5万半年 要归还本息21亿元？ 到底是咋回事？竟是律师所工作失误

□ 综合中新社

福建莆田市塔林村钟女士由于没有及时还信用卡的欠款，日前收到了一封来自福州律师所的催款通知，上面写明钟女士因透支银行信用卡，没能及时还款，须归还本息21亿多元。这让钟女士大吃一惊，因为自己仅仅欠款了5万元，时间也仅仅只有半年，怎么会要归还21亿呢？

21亿催款律师函惊动乡邻

钟女士拿出催款通知单告诉记者：“之前也发过几次催款通知。6万多一次，7万多一次，后来就变成了21亿了。”

记者认真看了下钟女士的催款通知单，上面还真是吓人，2、1两个数字后面是八个9。也就是说，截至9月7日，钟女士共欠银行本息二十一亿九千九百九十九万零九千九百九十九元。差一块钱，就到22亿了。

“他们是故意这样的，为什么发给我家里的就是6万多、7万多，你再怎么翻利息，也翻不了这么多是不是，你发到村委会为什么是21亿多，这是故意败坏我的名声。乡村里面的亲戚朋友都在指责我、嘲笑我、误解我，都说钟女士在外面欠了20多亿啊！”钟女士实在无法接受，怎么自己欠下了这么一大笔的银行欠款。

欠款21亿原来竟是工作失误

那么，这张21亿多的催款通知单是怎么来的呢？原来，钟女士在今年3月份的确欠了银行钱，不过只有5万元，由于生意不好没能及时还款，几次催款后就水涨船高，到今年9月份一度涨到了7万。但即使是7万，也离21亿相差甚远。

钟女士说：“我当时联系过银行，但对方说这个案件已经移交给律师了，他们不管了，交给律师去办就是了。”

那么，这家律师事务所为什么会寄出一封高达21亿的催款通知书呢？记者拨通了这家律师事务所的联系电话。律师所工作人员回应说，“这就是我们的一个后勤人员工作失误，把欠款金额搞错了，把信用卡号写进去了，变成21亿元。我们已经约了钟女士过来面谈。”

双方协商赔偿没能达成结果

在记者的陪同下，钟女士找到这家律师事务所，律师所的负责人就催款函上的失误表明了态度：这21亿的数字，属于律师所的工作失误，真正的欠款，连本带利的确只有7万元。律师所正式向钟女士道歉并表示：“之后会写个函件，发到村里面做个解释。”

事情虽然弄清楚了，但钟女士却表示，自己只愿意还本金5万元，其余的利息和滞纳金，她不愿意归还。“我5万(额度)的信用卡，我就还5万，以后一个月还1万元进去，其他的就律师跟银行去协商。其他的我不管。”

对于这一表态，律师所负责人说：“她说因为我们的失误给她造成了一定的影响，要求我们律师所承担这个损失，我们是觉得这有点要挟的色彩。”